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Καλαμπάκα, 3 Μαρτίου 1997

Ο Πρωθυπουργός Κώστας Σημίτης, μιλώντας σήμερα νωρίς το απόγευμα στην 
Καλαμπάκα, είπε τα εξής:

«Η επίσκεψή μου εδώ στην Καλαμπάκα είναι η τελευταία στάση της περιοδείας που 
έκανα στη Θεσσαλία από το Σάββατο (1.3.97). Από τη Λάρισα στο Βόλο, από το Βόλο 
στην Καρδίτσα, στα Τρίκαλα και μετά εδώ στην Καλαμπάκα. Είδα τους τοπικούς 
φορείς, τους Νομάρχες, τους Δημάρχους, τους Κοινοτάρχες, μίλησα με τους 
εκπροσώπους των αγροτών, με τα Εργατικά Κέντρα, με τα Εμπορικά και Βιομηχανικά 
Επιμελητήρια, με τα Γεωτεχνικά Επιμελητήρια.

Από όλη αυτή τη διαδικασία, από όλες αυτές τις συναντήσεις, πιστεύω ότι προέκυψε 
ένα αποτέλεσμα ιδιαίτερα σημαντικό για μας.

Προβλήματα υπάρχουν, όπως υπάρχουν και δυσκολίες. Αλλά η μεγάλη πλειοψηφία του 
Ελληνικού Λαού θέλει μια πορεία στην πρόοδο, θέλει μια πορεία ανάπτυξης, θέλει η 
Ελλάδα να προχωρήσει μπροστά. Επισημαίνει δυσκολίες, επισημαίνει ότι ορισμένα 
πράγματα δεν έχουν προχωρήσει αρκετά γρήγορα. Αναφέρει, όμως, να πηγαίνουμε 
μπροστά. Και επικροτεί κάθε προσπάθεια από οποιαδήποτε πλευρά και αν προέρχεται 
για μια θετική πορεία.

Αυτές τις τρεις μέρες είδαμε εδώ τα νέα έργα, που γίνονται στον αυτοκινητόδρομο από 
την Αθήνα στη Θεσσαλονίκη (ΠΑΘΕ), δηλαδή το υπό κατασκευήν τμήμα της 
παράκαμψης της Λάρισας.

• Επισκεφθήκαμε το υπό αποπεράτωση Περιφερειακό Πανεπιστημιακό Νοσοκομείο 
της Λάρισας.

• Στο Βόλο εγκαινιάσαμε τη νέα πτέρυγα του Πανεπιστημίου Θεσσαλίας.

• Σήμερα το μεσημέρι εγκαινιάσαμε το Νομαρχιακό Γενικό Νοσοκομείο Τρικάλων.

• Επίσης, σήμερα το πρωί βρισκόμασταν στη Συκιά και είδαμε τα πρώτα έργα, τα 
οποία γίνονται για το φράγμα (Φράγμα Συκιάς). Το φράγμα το οποίο θα βοηθήσει για 
την εκτροπή του Αχελώου, ώστε να υπάρχει περισσότερο νερό στο θεσσαλικό 
κάμπο.

Βρίσκονται, λοιπόν, σε εξέλιξη πολλά σημαντικά έργα στην περιφέρεια της Θεσσαλίας, 
τα οποία θα αλλάξουν τη φυσιογνωμία της. Και υπάρχουν αυτή τη στιγμή πόροι, 
διαθέσιμοι και εξασφαλισμένοι μέχρι το 2.000, το ύψος των οποίων είναι το μεγαλύτερο 
που έδωσε ποτέ το ελληνικό δημόσιο, το ελληνικό κράτος για την ανάπτυξη της 
περιφέρειας.



Οι δυνατότητες μας, λοιπόν, είναι μεγάλες. Και η Κυβέρνηση με.τη συμπαράσταση του 
Ελληνικού Λαού -συμπαράσταση που την έδειξε αυτή η επίσκεψη- θα συνεχίσει τον 
αγώνα της για να γίνει η Ελλάδα ισχυρή, για να πάει η Ελλάδα μπροστά, για να έχει η 
Ελλάδα φωνή και ρόλο».


